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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Βόρεια Ρηνανία-Βεστφαλία είναι πληθυσμιακά το μεγαλύτερο ομόσπονδο κρατίδιο της 

Γερμανίας. Βρίσκεται στο δυτικό μέρος της Γερμανίας και συνορεύει με το Βέλγιο και την 

Ολλανδία. Η πρωτεύουσα είναι το Ντίσελντορφ και άλλες σημαντικές πόλεις του κρατιδίου είναι 

η Κολωνία, η μεγαλύτερη πόλη, το Ντόρτμουντ, το Έσσεν, το Άαχεν, το Ντούισμπουργκ, η 

Βόννη, το Μπίλεφελντ και το Μίνστερ. 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ δρομολόγια πτήσεων με AEGEAN AIRLINES 

 Επισκέψεις στο Ντίσελντορφ, Μάαστριχτ, Άαχεν, Μπρυλ, Βόννη  

 Ξενάγηση στην Κολωνία 

 ΔΩΡΟ!!! Το ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΙΠΝΟ στις 24/12 στο ξενοδοχείο 

 Διαμονή στο ξενοδοχείο Novotel 4* 

 Πλούσιο μπουφέ πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ Αρχηγός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

ΚΟΛΩΝΙΑ 

8 Συναρπαστικά πράγματα που δεν γνωρίζετε για τον Καθεδρικό Ναό 
 

Ο καθεδρικός ναός της Κολωνίας, αυτό το μοναδικό κτίριο, είναι ένα από τα πιο δημοφιλή στη 
Γερμανία. Την πρώτη φορά που θα το δει κάποιος από κοντά, θα νιώσει δέος. Είναι τόσο επιβλητικός. 
Και, φυσικά, έχει μια απίστευτη ιστορία, η οποία αρμόζει με το μέγεθός του. 
Τι θα έπρεπε, λοιπόν, να γνωρίζετε για τον καθεδρικό ναό της Κολωνίας; 
 
1. Χρειάστηκαν πάνω από 600 χρόνια για να οικοδομηθεί 
Η πρώτη πέτρα θεμελίωσης για τον γοτθικό καθεδρικό ναό που βλέπουμε σήμερα τέθηκε τον 
Αύγουστο του 1248. Αλλά η έλλειψη χρημάτων και ενδιαφέροντος για το έργο, σήμαινε ότι η 
κατασκευή θα ολοκληρωνόταν πολλά χρόνια μετά (632), το 1880 με τη βοήθεια του βασιλιά Φρίντριχ 
Βίλχελμ IV. 
 
2. Είχε βομβαρδιστεί 14 φορές στο Β ‘Παγκόσμιο Πόλεμο 
Ο καθεδρικός ναός χτυπήθηκε από 14 εναέριες βόμβες κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. 
Είτε με πράξη του Θεού είτε απλώς με πολλή τύχη, το κτίριο δεν κατέρρευσε και παρέμεινε στάσιμο 
σε μια κατά τα άλλα πλατιά πόλη. Οι επισκευές ολοκληρώθηκαν το 1956, αν και κάποιες άσχημες 
“γωνιές” έμειναν ορατές μέχρι τη δεκαετία του 1990 ως υπενθύμιση του πολέμου. 
 
3. Στεγάζει το μεγαλύτερο καμπαναριό του κόσμου 
Μία από τις οκτώ καμπάνες του καθεδρικού ναού, το κουδούνι του Αγίου Πέτρου ζυγίζει 24 τόνους 
και είναι το μεγαλύτερο του είδους του στον κόσμο. Θα ήσαστε τυχεροί αν το ακούσετε, ωστόσο, 
πρέπει να γνωρίζετε ότι χτυπά μόνο στις ειδικές δημόσιες αργίες όπως τα Χριστούγεννα και το Νέο 
Έτος. 
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4. Τρεις άλλες εκκλησίες βρίσκονταν εκεί που βρίσκεται σήμερα ο καθεδρικός ναός 
Ο σημερινός καθεδρικός ναός υποτίθεται ότι είναι χτισμένος στη θέση μιας ρωμαϊκής εκκλησίας του 
4ου αιώνα. Ακολούθησε ο λεγόμενος Παλαιός καθεδρικός ναός του 800 μ.Χ. που υπέστη ζημιά από 
κεραυνούς και στη συνέχεια κάηκε 300 χρόνια αργότερα για να δημιουργηθεί ο σημερινός καθεδρικός. 
 
5. Κατασκευάστηκε για να στεγάσει τα “απομεινάρια των Τριών Βασιλέων” 
Όταν ο Αρχιεπίσκοπος Rainald έφερε τα “οστά των Τριών Βασιλέων” στην Κολωνία μετά τη λήψη 
τους από το Μιλάνο -όταν κατακτήθηκε το 1164-, ήταν εντυπωσιασμένος με τον Παλαιό Καθεδρικό 
Ναό και έτσι σχεδιάστηκε ένας νέος που θα ήταν αρκετά μεγάλος για να στεγάσει ό,τι απέμεινε. Από 
τότε, κάθε Γερμανός βασιλιάς θα έκανε προσκύνημα μετά τη στέψη του. Πιστεύουν ότι ο Χριστός θα 
τους αναγνώριζε έτσι ως μονάρχες, όπως είχε κάνει και με τους ίδιους τους Τρεις Βασιλείς. 
 
6. Τον επισκέπτονται 6 εκατομμύρια άνθρωποι κάθε χρόνο 
 
Σύμφωνα με τον ιστότοπο του Καθεδρικού Ναού, δέχονται καθημερινά 20.000-30.000 επισκέπτες. 
Αλλά αυτοί οι εκπληκτικά υψηλοί αριθμοί δεν προκαλούν έκπληξη όταν θεωρείται ότι ο καθεδρικός 
ναός έχει προηγουμένως ψηφιστεί ως “το καλύτερο θέαμα” της Γερμανίας. 

7. Ήταν κάποτε το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο 
Από το 1880 έως το 1884, ο καθεδρικός ναός ήταν το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο, μέχρι που 
χτυπήθηκε από το μνημείο της Ουάσιγκτον και μετά από τον Πύργο του Άιφελ. Σήμερα, δεν κατέχει 
σχεδόν τόσο εντυπωσιακό τίτλο, αλλά εξακολουθεί να είναι το μεγαλύτερο κτίριο εκκλησίας της 
Γοτθικής Βόρειας Ευρώπης. Τα δύο ψηλά εκκλησιαστικά σπίτια των 516 ποδών είναι τα δεύτερα 
ψηλότερα στον κόσμο, ξεπερνώντας μόνο τον ενιαίο στύλο του Ulm Minster το οποίο τελείωσε το 
1890, και το οποίο είναι επίσης στη Γερμανία. 
 
8. Το χρώμα του δεν ήταν πάντα τόσο σκούρο γκρι 
Το εξωτερικό του καθεδρικού ναού δεν είναι κατασκευασμένο από μαύρο υλικό, ούτε είναι απλά 
βρώμικο, αλλά ο ψαμμίτης από τον οποίο κατασκευάζεται το μεγαλύτερο μέρος του κτιρίου αντιδρά 
με το θειικό οξύ στη βροχή και γίνεται σκούρο γκρι, δίνοντας στον καθεδρικό ναό το χαρακτηριστικό 
σκούρο χρώμα του χρόνου. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο τα επισκευασμένα τμήματα φαίνονται 
πολύ πιο λευκά και ελαφρύτερα από το υπόλοιπο κτίριο, αν και με την πάροδο του χρόνου θα 
σκουρύνουν για να ταιριάζουν με την παλαιότερη πέτρα.  
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ΒΟΡΕΙΑ ΡΗΝΑΝΙΑ 
ΒΕΣΤΦΑΛΙΑ 	

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η μέρα: Αθήνα – Ντίσελντορφ – Κολωνία 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ντίσελντορφ. Άφιξη και αναχωρούμε για τη 
Κολωνία. Ξεκινάμε την περιήγησή μας στην τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας με ιδιαίτερα 
γραφική και ζωντανή παλιά πόλη, με τις πλατείες, τους πεζόδρομους και τα παραδοσιακά 
χρωματιστά σπίτια. Θα δούμε το σύμβολο και ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, τον 
Καθεδρικό ναό, το μουσείο σοκολάτας με όψη καραβιού και ιστορία για την παρασκευή της 
λαχταριστής αυτής λιχουδιάς. Ολοκληρώνουμε την περιήγησή μας με τη σιδηροδρομική γέφυρα 
της πόλης. Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθούμε τις έξι συνολικά 
υπαίθριες αγορές που απλώνονται σε όλη την πόλη. 
 
 

Ημέρα 2η: Κολωνία 
Μετά το πρωινό ημέρα ελεύθερη, για να περιηγηθούμε στην Χριστουγεννιάτική Αγορά της 
πόλης, να δοκιμάσουμε τις τοπικές σπεσιαλιτέ και τις γιορτινές λιχουδιές. 
 
Ημέρα 3η: Κολωνία (Ντίσελντορφ) 
Πρωινό και αναχωρούμε για το Ντίσελντορφ. Η Ευρωπαϊκή αυτή μητρόπολη είναι ένα από τα 
σημαντικότερα βιομηχανικά και πολιτιστικά κέντρα της κοιλάδας του Ρήνου. Φτάνοντας, θα 
επισκεφθούμε την Παλιά Πόλη του Ντίσελντορφ (Altstadt), που περιγράφεται ως “το 
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μεγαλύτερο μπαρ του κόσμου” (Längste Theke der Welt), διότι εδώ βρίσκονται στη σειρά πάνω 
από 300 μπαρ και μπυραρίες, τα οποία δεν συναντά κανείς σε καμία άλλη πόλη του κόσμου.  

Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα δούμε το υστερο-γοτθικής περιόδου Δημαρχείο, το 
έφιππο άγαλμα του δούκα Γιαν Βέλεμ, που έζησε εδώ στο διάστημα 1690-1716 και στον οποίο 
η πόλη χρωστάει πολλά, την Κένιγκσαλεε, τη “Λεωφόρο των Βασιλέων”, που συχνά αναφέρεται 
ως Kö και η οποία βρίσκεται στη θέση των παλιών τειχών και της τάφρου της πόλης και είναι 
ένας από τους πιο κομψούς εμπορικούς δρόμους της Ευρώπης, γεμάτη ακριβά καταστήματα, 
την Κορνέλιουσπλατς με την κρήνη του Τρίτωνα. Συνεχίζουμε για το όμορφο πάρκο 
Χόφγκάρτεν, τον Πύργο του Ρήνου με την υπέροχη θέα, τα φουτουριστικά κτίρια του λιμανιού 
κ.ά. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Κολωνία. 
 
Ημέρα 4η: Κολωνία (Μάαστριχτ – Άαχεν) 
Πρωινό και αναχώρηση για το Μάαστριχτ ή αλλιώς το πέρασμα του ποταμού Μάας (το 
παλαιότερο ποτάμι του κόσμου). Διασχίζοντας το ιστορικό κέντρο της πόλης συναντάμε την 
πλατεία Vrijthof, όπου βρίσκεται ο καθεδρικός ναός του Αγίου Σερβατίου (αρχαιότερος της 
Ολλανδίας, 6ος αιώνας) και ο ναός του Αγίου Ιωάννη με τον χαρακτηριστικό κόκκινο πύργο. 
Τέλος θα περάσουμε την παλαιότερη γέφυρα της Ολλανδίας, την γέφυρα του Αγίου Σερβατίου. 
Ελεύθερος χρόνος και αναχωρούμε για το Άαχεν. Άφιξη και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας 
με τον επιβλητικό καθεδρικό ναό του Άαχεν, τον ναό που έχτισε και είναι θαμμένος ο 
Καρλομάγνος, το δημαρχείο που χτίστηκε τον 14ο αιώνα, την Μητρόπολη, τα Ιαματικά Λουτρά 
«Καρόλους Τέρμεν». Χρόνος ελεύθερος πριν την επιστροφή μας στη Κολωνία. 
 

Ημέρα 5η: Κολωνία (Μπρυλ – Αουγκουστούσμπουργκ – Βόννη)  
Πρωινό και αναχωρούμε για το κοντινό Μπρυλ, όπου θα επισκεφθούμε (εξωτερικά) το 
επισκοπικό μπαρόκ παλάτι Αουγκούστουσμπουργκ και θα περπατήσουμε στους πανέμορφους 
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κήπους του. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την παλιά πρωτεύουσα της Ομοσπονδιακής Δυτικής 
Γερμανίας. Μία από τις αρχαιότερες πόλεις της Κεντρικής Ευρώπης με πρώιμη εμπορική 
ανάπτυξη κατά την Ρωμαϊκή περίοδο και την εποχή του Μεσαίωνα, και ένα από τα 
σημαντικότερα λιμάνια του Ρήνου. Κατά την διάρκεια της ξενάγησης θα περάσουμε από το 
παλιό μπαρόκ δημαρχείο, τους χώρους του ονομαστού για την νομική σχολή του πανεπιστήμιο, 
την μοντέρνα μουσική ακαδημία, τον Μίνστερ, Άγιο Μαρτίνο καθώς και το σπίτι που γεννήθηκε 
ένας από τους μεγαλύτερους μουσουργούς στον κόσμο, ο Μπετόβεν. Την Αντεναουεραλέα 
στολίζουν το παλιό πρωθυπουργικό μέγαρο, το μουσείο της ιστορίας της περιοχής, το μοντέρνο 
μουσείο τέχνης κ.ά. Επιστροφή στην Κολωνία, υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο. 
 

Ημέρα 6η: Κολωνία – Αθήνα 
Πρωινό και αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του Ντίσελντορφ απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση 
επιστροφής μας για την Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΤΙΜΕΣ 
 
 

Τιμές BONUS PRICE 

 
(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο αυτές 
αναγράφονται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

  

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Ντίσελντορφ 09.45 12.05 

Ντίσελντορφ - Αθήνα 12.55 16.55 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 
2κλιν

ο 
Επιβάρ. 
1κλινου 

Φόροι 

ΒΟΡΕΙΑ ΡΗΝΑΝΙΑ 
ΒΕΣΤΦΑΛΙΑ  

 
6 ημέρες 

ΒB 
Πρωινό 

22, 23/12 
Novotel 
Cologne 
City 4* 

595 +160 +150 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines 

 Επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* Novotel Cologne City ή παρόμοιο 

 Πρωινό καθημερινά 

 ΔΩΡΟ!!! Χριστουγεννιάτικο δείπνο στις 24/12 στο ξενοδοχείο  

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Φιλοδωρήματα 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους, αχθοφορικά 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


